



新疆歌舞每晚8:00在方城县四馆两中心人民剧院隆重演出

南阳改革开放40年·图说身边的变化

从新华商城到新华城市广场

1992年9月新华商城开业后,成为南阳商业发展的“地标”。

随着城市的发展、商业的发展,新华商城日渐式微,这个曾荣获全国百强市场称号的服装类批发、零售集贸市场,因重大火灾隐患于2007年9月2日拆迁完毕,房地产公司仅用一年半时间,打造出了全新的新华城市广场。

音乐喷泉为广场增添了时尚元素,大型停车场以及丹尼斯百货、苏宁电器、奥斯卡影城等品牌商家入驻,让人感受到浓

浓的现代化都市气息。

从昔日的新华商城,到今日的新华城市广场;从过去的开放型临时建筑,到现在的现代化地标性建筑;从曾经摩肩接踵的“逛街”模式,到如今乘坐电梯享受中央空调的购物环境……一座商场的变迁,浓缩了城市的巨变 ⑥2

右图:20世纪九十年代的新华商城 特约记者 许学智 摄

下图:充满现代气息的新华城市广场 本报记者 崔培林 摄



作风整顿曝光台

市城区仲景路宝菜市场附近商贩占道经营扰民 马路市场何时休?

□郑颖

近日,不断有群众反映仲景路宝菜市场附近商贩占道经营,道路拥堵,叫卖声嘈杂,影响周边群众生活。8月29日,市作风整顿办采访组前往仲景路宝菜市场附近实地采访。

上午9时,采访组到仲景路与光武路交叉口,沿仲景路向北行不远,就看见路西的非机动车道上,大大小小载着货物的车辆停在左右两侧,商贩们举着喇叭喊个不

停,菜叶、果皮、塑料袋扔了一地,环境非常嘈杂。商贩随意占道经营、附近住户违规停车,导致宽敞的非机动车道异常拥堵,两辆电动车都难以并排通行,偶尔有住户开车出行,场面就更加混乱,叫卖声、鸣笛声、争吵声,此起彼伏。这段近两百米的马路市场,周边聚集了住宅小区、幼儿园、医院,进进出出的人比较多;仲景路是城区主干道,来来往往的行人也很多,如此拥堵的交通和脏乱的环境,使群众怨声载道。

“对于我们这些年轻的上班族来说,周末能睡个懒觉是一件无比惬意的事,无奈早上还不到7点,就被商贩们卖力的吆喝声、喧嚣的讨价还价声和时续时断的汽车鸣笛声给吵醒了。”住在附近的华先生对此颇有怨言。

“这个马路市场最少已经存在六七年了,商贩每天早上五六点出摊,一直到天黑才收摊,相关部门也治理过多次,但极易反弹。希望能形成一种长效机制,对该问题进行有效治理和监控,恢复正常的交

通秩序,还我们一个清洁安静的生活环境。”一位居民道出了大家的心声。

10时30分左右,采访组准备离开时。城管执法车辆开了过来,小商贩陆续撤离。这种“游击战”式的执法,是否能根治马路市场呢?市作风整顿办采访组拭目以待。⑥2

本版编辑 田巍 周书锁

关于推广使用国家第六阶段标准车用乙醇汽油车用柴油质量升级工作的通告

推广使用国家第六阶段标准车用乙醇汽油和车用柴油(以下简称国VI车用乙醇汽油、国VI车用柴油)是进一步推动实施蓝天工程行动计划的重要举措,通过成品油质量升级,减少机动车尾气污染排放,改善大气环境,维护广大人民群众的根本利益。根据《国务院关于打赢蓝天保卫战三年行动计划的通知》(国发〔2018〕22号)、《河南省人民政府办公厅关于印发河南省2018年大气污染防治攻坚战实施方案的通知》(豫政办〔2018〕14号)、《河南省人民政府令》(〔2004〕第84号)、《南阳市2018年大气污染防治攻坚战实施方案》等文件精神,现就我市推广使用国VI车用乙醇汽油、国VI车用柴油质量升级工作要求通告如下:

一、适用范围 自2018年7月1日起,全市全面供应国VI车用乙醇汽油、国VI车用柴油,禁止销售低于国VI标准的车用乙醇汽油、车用柴油;严格执行《河南省人民政府令》(〔2004〕第84号),依规实现全市车用乙醇汽油封固。

二、国VI车用乙醇汽油封闭运行 本行政区域内,任何单位不得购入、销售、使用国VI车用乙醇汽油以外的其他车用汽油。国VI车用乙醇汽油实行定点生产、定向流通,中国石化河南南阳石油分公司负责全市国VI车用乙醇汽油的调配,确保市场供应。

三、加强油品质量检测各县(市、区)市直有关部门将严格市场准入管理,按照省商务厅、公安厅、交通厅、工商局、质监局等五厅局印发的《2018年度油品质量抽检检查实施方案》,加大油品质量检测频率,重点对成品油销售企业的乙醇含量达标情况进行抽检,对检测不达标的按照相关法律法规顶格处罚,直至吊销成品油零售许可证,确保全市国V车用乙醇汽油和车用柴油封闭运行。

四、全面取缔“黑加油站(点)”各县(市、区)要加大对自建罐、流动加油车、黑加油站(点)(以下简称“自流黑”)的打击力度,对未取得成品油零售经营批准证书且不符合商务行业发展规划的加油站,坚决予以取缔并拆除;对未取得成品油零售经营批准证书但已取得其他证照的,根据商务部门认定意见,依法注销、吊销相关证照,予以取缔并拆除;对符合成品油商务行业发展规划但尚未取得成品油零售经营批准证书的,一律关停。

五、深入开展税务专项检查全市各级税务部门要按照《南阳市推广使

用国家第六阶段标准车用乙醇汽油车用柴油工作方案》以及税务专项检查方案的要求,对成品油经销行业实施税务专项检查,对加油站进、销、存环节纳税情况进行核查,并对无票进销、体外循环等行为进行重点打击。经查实有偷税逃税行为的,将依法依规进行严肃处理。涉嫌犯罪的,移交司法机关依法追究有关人员的刑事责任。

六、加强常态化检查督导市政府成立督查组,通过各部门联合督查和各部门各司其职常态化督查两种方式,选派专业技术人员,采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待,直奔基层、直插现场“四不两直”的方式,逐县(市、区)逐站点进行常态化检查督导,现场查验各加油站经营手续和进、销、存环节纳税情况,使用快速检测设备对油样进行检测。

七、受理群众举报南阳市推广使用国家第六阶段标准车用乙醇汽油车用柴油工作领导小组办公室、发改、商务、工商、公安、质监、环保、税务等部门均设立举报电话,受理对成品油违法违规行为的举报。举报信息经属实的,加油站流通环节举报每起奖励2000元,油库生产(调配)环节举报每起奖励5000元。

八、加强属地管理和行业监管各县(市、区)政府(管委会)对辖区内推广使用国VI车用乙醇汽油、国VI车用柴油负总责,认真履行属地管理责任,健全工作机制,将工作职责细化落实到部门、乡镇(街道),认真组织开展本辖区升级置换工作,做好成品油经营企业的监督管理;各县(市、区)各有关部门要积极开展本辖区、本行业成品油流通市场专项整治行动,开展常态化联合执法,对各类违法违规行为,依法依规按上限处罚,切实维护成品油市场秩序。通过市场的净化和规范,营造碧水蓝天,建设美好家园,为建设大美南阳活力南阳幸福南阳提供强有力的保障。

市推广使用国家第六阶段标准车用乙醇汽油车用柴油领导小组办公室:0377-63179816
市发改委:0377-63180277
市商务局:12312
市工商局:12315
市公安局:110
市质监局:12365
市环保局:12369
市税务局:12366 ⑥3

2018年8月30日

报业传媒小记者中心 招聘启事

报业传媒小记者中心隶属南阳报业传媒集团,于2016年4月22日成立。两年来,中心秉承“办教育、育人才、促成长”的宗旨,致力于我市青少年媒介教育、能力培养,蓬勃健康发展,赢得社会各界一致好评。现由于中心发展需要,面向社会诚聘两名工作人员。

(一)招聘条件
1.全日制大学本科,有团队协作意识,能吃苦耐劳,具有良好的沟通协调能力。
2.有较强的开拓创新能力,适应高强度、快节奏的工作环境。
3.热爱教育事业,普通话标准,

有教师资格证的,或有相关从业经验者优先。

4.身体健康,年龄不超过30岁(1988年12月31日后出生)。

(二)身份待遇
一经聘用,将与众艺小记者公司签约,实习期一年,实习期满后享受事业单位大学生福利工资待遇。
(三)报名方式
有意者请电话咨询或投递简历至邮箱。邮箱:nyrbxrx@163.com
联系电话:15938857809徐老师
办公地点:市七一一路183-1号南阳日报社3号楼2楼小记者中心 ⑥3

2018年第27届 南阳日报国际汽车博览会

暨新能源及智能汽车博览会

2018年9月14日-9月16日
活动地址:南阳市体育场(鸟巢)

主办单位 ROYAL CITY 南阳日报 咨询热线 18637710868

- ◆ 专业资源整合 ◆ 主流车型齐聚
- ◆ 品牌车系齐全 ◆ 现场震撼让利